MILLENNIUM INORGANIC CHEMICALS DO BRASIL S.A.

CNPJ nº 15.115.504/0001-24

(Companhia Aberta)

FATO RELEVANTE
LYONDELL CHEMICAL COMPANY (LYONDELL), sociedade controladora indireta da companhia aberta MILLENNIUM INORGANIC CHEMICALS DO BRASIL S.A., através de MILLENNIUM INORGANIC, INC., divulgou, nesta data, a conclusão de acordo com a sociedade NATIONAL TITANIUM DIOXIDE COMPANY LTD. (CRISTAL), relativo a proposta de alienação pela LYONDELL de seus negócios de química inorgânica.

A CRISTAL é a nona maior produtora mundial de dióxido de titânio, com exportações para mais de setenta países e pretende continuar a operar os ativos adquiridos de LYONDELL. Seus principais escritórios estão localizados no Reino Unido, na Arábia Saudita e em Cingapura.
A CRISTAL é controlada pela TASNEE PETROCHEMICALS COMPANY (TASNEE), sociedade saudita com operações diversificadas na área química e petroquímica, que detém 66%, e pela GULF INVESTMENT CORPORATION (GIC), companhia de investimentos detida pelo Gulf Cooperation Council (GCC), constituído pela Arábia Saudita, pelo Kuwait, pelo Bahrain, pelo Qatar, pelos Emirados Árabes Unidos e pelo Sultanato de Oman, que detém 33%.
A aquisição não implicará, no momento, modificação no controle direto da companhia aberta MILLENNIUM INORGANIC CHEMICALS DO BRASIL S.A..
A conclusão da transação depende da obtenção das autorizações regulatórias, do cumprimento das normas trabalhistas aplicáveis e da satisfação de outras condições usuais neste tipo de operação, prevendo-se a sua ocorrência no primeiro semestre de 2007.
Camaçari, 26 de fevereiro de 2007.
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