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FATO RELEVANTE
A NATIONAL TITANIUM DIOXIDE COMPANY LTD. (“CRISTAL”) e a MILLENNIUM INORGANIC CHEMICALS DO BRASIL S.A. (“Companhia”), em cumprimento ao disposto no Parágrafo 4º do artigo 157 da Lei nº 6.404/76 e na Instrução CVM nº 358/02, vêm informar aos acionistas da Companhia e ao mercado em geral que a operação de aquisição pela CRISTAL dos negócios de dióxido de titânio da LYONDELL CHEMICAL COMPANY (“LYONDELL”), objeto do Fato Relevante publicado pela Companhia em 28 de fevereiro de 2007, foi concluída com sucesso em 15 de maio de 2007. Como conseqüência, a CRISTAL tornou-se a nova acionista controladora indireta da Companhia, através da aquisição do controle direto da MILLENNIUM INORGANIC CHEMICALS (“MIC”).

O preço total pago pela CRISTAL pelos negócios mundiais de dióxido de titânio da LYONDELL foi de US$1,3 bilhões, o qual incluiu a aquisição de capital de giro e assunção de certos passivos diretamente relacionados ao negócio, sendo que, após dedução dos encargos tributários, estima-se que a LYONDELL receberá aproximadamente US$1,05 bilhões.

A CRISTAL é controlada pela The National Industrialization Company (TASNEE), sociedade saudita com operações diversificadas nas áreas de química e petroquímica, que detém 66% do seu capital social, e pela GULF INVESTMENT CORPORATION (GIC), companhia de investimentos detida pela Gulf Cooperation Council (GIC), que detém 33% do capital social da CRISTAL. CRISTAL é a nona maior produtora mundial de dióxido de titânio, exportando para mais de 70 países e com escritórios localizados no Reino Unido, Arábia Saudita e Cingapura.  

A CRISTAL e a MIC, juntas, formarão a segunda maior produtora mundial de dióxido de titânio e a maior produtora mundial de produtos químicos relacionados a titânio. A CRISTAL e a MIC operarão nove plantas de produção em seis países e empregarão mais de 3.700 pessoas pelo mundo.

Em virtude da operação, a CRISTAL tornou-se a possuidora indireta de 804.729.760 ações ordinárias e 858.553.315 ações preferenciais de emissão da Companhia, que representam mais de 99% do capital votante e 71,65% do capital total da Companhia. O preço atribuído pela CRISTAL pela referida participação na Companhia será oportunamente informado. 

Em função da concentração extraordinária de participação acionária na Companhia demonstrada no parágrafo anterior, a CRISTAL apresentará à Comissão de Valores Mobiliários, dentro do prazo de 30 dias, pedido de adoção de procedimento diferenciado, conforme previsto no artigo 34 da Instrução CVM 361/02, a fim de cumprir com suas obrigações de adquirir a totalidade das ações ordinárias com direito a voto em circulação no mercado, em conformidade com o artigo 254-A da Lei nº 6.404/76.

Por fim, a CRISTAL informa, neste ato, que não tem, no presente momento, intenção de realizar reorganização societária na Companhia ou requerer à CVM o cancelamento de registro de companhia aberta da Companhia no prazo de 1 ano.

Camaçari, 16 de maio de 2007.
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