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FATO RELEVANTE

A NATIONAL TITANIUM DIOXIDE COMPANY LTD. (“Cristal”) e a MILLENNIUM INORGANIC CHEMICALS DO BRASIL S.A. (“Companhia”), em cumprimento ao disposto no Art. 9º da Instrução CVM nº 358/02, vem informar aos acionistas da Companhia e ao mercado em geral que a Cristal, controladora indireta da Companhia, apresentou à Comissão de Valores Mobiliários, em 14 de junho de 2007, nos termos do Art. 254-A da Lei nº 6.404/76, pedido de registro de oferta pública de aquisição de ações (“OPA”), com procedimento diferenciado, para a aquisição de até a totalidade das ações ordinárias, em circulação do mercado, de emissão da Companhia, em função da aquisição do controle indireto da Companhia.

O objeto da OPA corresponde às 7.942.076 (sete milhões, novecentos e quarenta e dois mil, setenta e seis) ações ordinárias, em circulação no mercado, de emissão da Companhia, representativas de 0,98% do total de ações ordinárias, na medida em que estejam livres e desembaraçadas de ônus ou gravames de qualquer natureza na data de liquidação financeira da OPA.

O pedido de registro de OPA perante a CVM prevê a adoção de um procedimento diferenciado, qual seja: (i) a OPA será efetivada sem leilão em bolsa de valores, (ii) não haverá apresentação de laudo de avaliação da Companhia, (iii) não haverá instituição intermediadora, e (iv) não será publicado edital da OPA. A Cristal pretende adquirir até a totalidade das ações ordinárias em circulação no mercado pelo preço de R$ 87,20 (oitenta e sete reais e vinte centavos) por lote de mil ações ordinárias, o qual será atualizado pelo IPCA até a data imediatamente anterior à da efetiva liquidação financeira da OPA. Esse preço equivale a 80% (oitenta por cento) do preço por lote de mil ações ordinárias pago pela Cristal pelas ações da Companhia, nos termos do Art. 254-A da Lei 6.404/76. O preço será pago à vista, em moeda corrente nacional, na data da liquidação financeira da OPA.

Maiores informações serão oportunamente divulgadas pela Cristal e pela Companhia.

Camaçari, 14 de junho de 2007.
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